



领导支持，名家泼墨

王全书写下拜祖感言，二月河送来美好祝愿

“我在晚报拜我祖”反响热烈

□晚报记者 王军方
杨伟 崔迎 陈静

本报昨日用一个版推出了“我在晚报拜我祖”活动，反响热烈。一天里，领导支持、名家泼墨、市民参与，对即将举行的拜祖大典寄托了美好的祝福。

昨日下午，在新郑举行的中国·新郑黄帝文化国际论坛开始前，正好坐在省政协主席王全书身后的记者，将手中的晚报递给他。看到“我在晚报拜我祖”的版面后，王全书不住地点头，欣然挥毫在版面上签下了自己的名字。随后，中央国家机关工委原常务副书记刘正威、中国古都学会会长朱士光等领导和贵宾也纷纷签名。

昨晚10时30分，本报的编辑大厅工作如常进行，编辑却突然接到值班保安的电话，说是省政协的工作人员来送王全书主席的祭祖题词，并代转了他的话：“当时论坛讲座即将开始，确实没时间考虑本就应该十分庄重

的祭祖感言，现在补上。”昨晚11时30分，郑州市委常委、宣传部长丁世显也向本报转交了他的祈福语。

在黄帝文化国际论坛上，中华炎黄文化研究会副会长、原国家文物局局长张文彬对炎黄文化如数家珍：“黄帝是中华民族的人文始祖，是中华民族团结统一的象征，黄帝又称有熊氏，有熊即今河南新郑市。在新郑有距今八九千年的裴李岗文化和5000多年的仰韶文化遗址，还有距今2000多年的郑韩古城遗址，这充分说明新郑文化的底蕴深厚。近两年新郑考古工作的重大发现，都证明新郑自古是黄帝故里。”他也通过本报表达了美好祝福。

昨日的论坛安排了专门的采访时间。在采访室里，河南大学教授王立群听说了本报搞的活动，连忙跟其他记者说“对不起”，随后在晚报版面上写下了“人文始祖”4个大字，并与记者合影留念。

拜华夏始祖，促中原崛起，铸中华辉煌，建和谐世界

——河南省政协主席王全书

弘扬黄帝文化，构建和谐社会

——中华炎黄文化研究会副会长、原国家文物局局长张文彬

念祖先伟绩，聚民族力量，弘华夏文明，谋百姓福祉

——郑州市委常委、宣传部长丁世显

留住记忆，守护民族的精神家园——中国民协副主席夏挽群

发扬我们的民族传统文化，首先就不能忘祖。祝福拜祖大典活动盛大、圆满、成功

——著名作家二月河

中华民族启于轩辕黄帝，华夏文明源于黄河母亲，炎黄子孙源远流长，普天同祭元祖故里

——河南省传统文化促进会会长马文章

举黄帝拜祖大典，会中华儿女情缘。弘扬历史传统精神，兴和谐发展中原

——河南省书画院院长李运江

让中原文化更加精彩——省文联副主席、豫剧表演艺术家李树建

每位中原儿女都会默默祝福拜祖大典圆满成功

——省文联副主席、国家一级演员范军

祝愿拜祖大典一年更比一年好

——河南省美协主席、画家方照华

打造黄帝文化强势品牌，吸引全球华人华商关注中原

——河南省音协主席、省歌舞剧院院长周虹

知中原者知中华

——河南博物院副院长丁福利

拜龙首，祭祖先，气象万千

——河南省文学院院长郑彦英

一帝定乾坤，万世山河统——河南省文学院专业作家孙方友

有皱纹 怎么办？

今天别买祛皱产品

肌肤纤维渐渐失去弹性直到断裂

这才是皱纹出现的真正原因！

普通化妆品能解决吗？

一个真正的平皱产品，不能光短暂作用于皮肤表面，

而是必须从肌肤深层开始修复胶原纤维，皱纹才能完美消失！

请您稍候 2 天

对付皱纹不要贪快！要慎重。

有一套零添对任何肌肤都非常安全的平皱产品，就要来了！

没有皱纹 更显尊贵